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Andrea odpoledne napiSe lehky ukol z angli¢tiny. Marek s dédeCkem zalije nové
zahonky. Zitra pfe¢teme Nerudovy povidky. Lucka pfisije knofliky na bilou koSili.
Zavolas vecer LenCiné babiCce? Navstivite o letnich prazdninach hrady

a zamky?
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Podle telev i ze

Telev i zni program y , Spagek z budky sledoval

t0 je nadéleni! poiad Vaite s nami,

Jestli to tak p {1 jde dal, tak si chtél dat zizalu

tak cel y svét zm ¢ ni. v zelé s jahodam i .

Zm & ni nejen Slov & ka,  Zizala viak v i déla Na zahonku vy pukla
izv i fe & brouka, spoustu akénich film o neakulccnd r\'dukd,
Zm & ni prosté kazdého, a to §pacek netusil, nis pogrve sizala
kdo se na né kouka. kdy? k ni letél z jilmu. uskrtila Spacka.

(Milo§ Kratochvil: Létaci kosté; ilustrovala Eva Priskovd)
) V posledni sloce urete slovni druhy. Nadepiste je gislici nad pFislusnd slova.

b) Vysvitlete, co je to jilm. Pracujte se slovnikem. — Jilm je lesni sirom vysokého vzr

drsnymi nesoumérnymi list;

©) Urtete gramatické kategorie slov (véetné vzoru): nadéleni — p. 1., ¢. .. r.s.. vzor staveni
Cloveka— p. 4. & j. r.m. Ziv. vzor pin , (2) budky - p.2. & j..x. 7. vzor Zena,
porad - p.4 F . neZiv. vzor hrad , () jahodami - p. 7., & mi.r. Z, vzor Zena

(na) zdhonku ~ p_6.. & i 1. m.neZiv., vzor hrad .
d) Uréete gramatické kategorie sloves: pijde - 3..0s.. ¢. j.. zp. oznam... éas budouci s

koukd se - 3. 0s.. &. ].. zp. oznam., &as pitomny , ukrtila — 3. 0s., &. j.. zp. oznam., Eas minuly.
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(on) bézet _bézel (ona) vypravét vypravéla

(ja) spat _spal/a jsem (vy) jet _jeli/jely/jela jste

(my) uklizet _uklizeli/uklizely/uklizela jsme (oni) volat _volali
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V i tr odvane chm y #i z pampel i $ek. Vitr odval/odvanul chmyfi z pampeliSek.

Lib i setimojeprop i sovacituzka? Libila se ti moje propisovaci tuzka?

Pfis y p slep i cim zrni! _Vétu nelze prevést do minulého ¢asu.

Proc¢ si nehraje$ s novy m i hrackam i ? Pro¢ sis nehral/a s novymi hrackami?

Kéz se brz.y. vrati! Vétu nelze prevést do minulého ¢asu.
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SkFitkové tesafi

Skfitkové tesafi, vylezte z mechu, Skiitkové zednici, zanechte spanku,

skiitkové tesafi, vylezte z mechu. skitkové zednici, zanechte spanku.

Vezméte kladivko, 1Zici a fanku,

Chopte se nagini, postavte stfechu,

chopte se nicini, postavte stiechu. vezméte kladivko, 1zici a fanku.

Skfitkové ze skal a skfitkové z lesa, Pisek se Cervend, vapno se beld,

skiitkové ze skal a skiitkové z lesa. pisek se Cervend, vapno se béla.

Pila at’ pracuje, sekera tesd, Bréna je zficend, at’ stoji celd,

pila at’ pracuje, sekera tesa. brana je zficena, at’ stoji cela.
(Pisnicky z pohadek a détskych filmii)

a) ZKuste vysvétlit, co znamena slovo fanka. VyuZijte Slovnik spisovného jazyka ¢eského.

Fanka je zednickd nabéracka na maltu

b) Vypiste z pisné Fadu slov podiazenych a vyhledejte k nim slovo nadiazené.

‘E pila 3{ sekeraj{k]adivko% 1Zice gg fanka }* nacini/naradi





